

Проф. Г.Н.Трофимова: за 2 года в России резко выросло число лингвистических экспертиз в связи с разжиганием вражды и розни.



В России за последние два года резко выросло число лингвистических экспертиз в связи с разжиганием межнациональной вражды и розни. Количество обращений выросло на 20-25%, рассказала «Парламентской газете» доктор филологических наук, профессор кафедры массовых коммуникаций РУДН, зам.председателя правления Гильдии лингвистов-экспертов по документационным и информационным спорам Галина Трофимова.

По её словам, чаще всего предметом лингвистических экспертиз становятся журналистские тексты, в которых, по мнению истцов, задета их честь или деловая репутация. «Печально, что очень сильно растёт количество обращений в связи с разжиганием вражды и розни: примерно на 20-25% за два года, — рассказывает эксперт. — Бывают запросы и из Роскомнадзора в связи с жалобами граждан, которые зорко следят за работой СМИ и активно сигнализируют о наличии, по их мнению, в тексте экстремистских призывов».

Справка

В феврале 2016 года Гильдии лингвистов-экспертов, которая входит в число ведущих экспертных центров России, исполнилось 15 лет. За это время члены Гильдии выполнили экспертизы, в том числе, по резонансным делам Бориса Березовского, Германа Стерлигова, Елены Батуриной и других медийных персон. Гильдия осуществляет научно-исследовательскую, экспертную, издательскую и просветительскую деятельность.

«Парламентская газета»

<https://www.pnp.ru/news/detail/118701>